

颜值口碑双在线,兑现美好新生活

中南·林清月实景交付的「尖子生」



如果对于一个楼盘来说,盖房是“入学”,买房是“中考”,那么,交付无疑就是“高考”。时下,高端住宅回归品质至上的时代,真正高质量的交付,才是最重要的满分答卷。

让我们一起来看一看,中南·林清月是如何成为别墅品类中的交付“尖子生”!

一期高质交付力 以现享犒赏人生奢享

中南·林清月,作为中南品牌布局镇江的又一高尚作品,自入市以来就吸引了无数城市精英的瞩目。而随着项目一期于今年3月的正式交付,毫不夸张地说,它为镇江叠墅市场打了个样。

在镇江民间有句戏言,“10个镇江人,1个选中南”。在这种极致认可的背后,蕴含着每一个中南项目自带的双重使命——既要建设更加坚固有品质的建筑,也要赋予居者与城市更加美好的生活。

城芯、山景,得其一就已是高端人居的绝佳版图。中南·林清月位于官塘板块,其离尘不离城的优质区位,不仅将南山风景区美景铺陈于眼前,也将官塘CBD中央生活区,大市口、万达、吾悦广场、青年广场、宝龙广场五大商圈的繁华及便捷揽于怀。项目还自带约6400㎡商业综合体,居民可尊享足不出户的缤纷日常。

在教育方面,项目周边苏州外国语学校(镇江校区)、镇江实验学校远洋分校、官塘中学、官塘小学等学校环伺左右,加之项目西侧一所正在建的幼儿园,全龄段优质教育,可润泽涵养未来精英茁壮成长之

路。(项目周边教育资源仅供参考,入学等具体信息以政府主管部门颁布的政策规定为准)

此外,项目位于城市黄金主干道——官塘桥路,北靠南徐大道,南依官塘新城公交枢纽站,可快速通达镇江全城各区;沪宁高速镇江支线直线距离约3公里,可无缝对接长三角经济圈。

一纸蓝图成现实 细节品质的严苛把控

交付是一面镜子,也是检验房子品质的“试金石”。从步入中南·林清月一期开始,第一眼就会被建筑流露出的典雅国风既视感所吸引,沿途归家的每一步,更是处处是心动。米色与深棕色的经典搭配,利用超大的窗墙比与干挂石材的凝练美,营造出建筑的高质感与通透感,将天光云影与山林森境尽数收藏。

而建筑的高颜值只是“尖子生”的基本功,走进中南·林清月,匠心实力才会逐一显现——项目以低容积率,将建筑让渡于自然;汲取镇江传统园林的灵感打造巷景,将景观与动线有序融合,高低错落的植物组团,绚丽色彩的时花,绿意盎然的草坪,营造出意趣丛生的园林美景。让镇江千年底蕴在此延续,更为层峯们铺开了一道城市进阶的数学画卷。

中南·林清月沿袭中南锦时的筑家理念,真正从居者角度出发,不定期举行“轴心工厂·工地开放日”



活动,把看得见的建筑之下,大量不为人知的细节加以开放。不仅是让每一位客户亲身感受到安心与放心,更是对产品品质的精心与信心。

中南·林清月2022年连续12个月加冕镇江江区别墅类产品销售套数冠军,成为当之无愧的引领者(数据来源金刚石地产云数据,数据截止日期:2022年12月31日)。

二期升级产品力 以实景兑现幸福愿景

如果说,项目一期的品质交付,是一份近乎完美的答卷。那么在万众期许中的二期产品,则是为众人带来了更多的惊喜。

“好的东西经得起时间的磨砺,好的产品经得住大众的审阅。”中南·林清月二期叠墅产品在一期的基础之上,在整体布局规划、叠墅内部空间构筑上进行了迭新升

级。楼间距约18米-25米,更低的密度、更大的楼间距、更佳的通风采光、更优的室内空间布局……大幅提升居住的体验感与舒适度。

院墅,是每个时代中国人的栖居梦想,或繁花盛开,或朴意简洁,或深墙大院……如今,在中南·林清月都可一一实现。二期准现房,为您呈鉴一方理想中的墅居生活:二期上叠“星空墅”,建筑面积约120㎡,拥享空间却远不止于此——

首层拥有约3㎡独立入户玄关,可作为储藏空间,收纳鞋履、快递等物品;厨房、餐厅及客厅一体化贯通设计,约80㎡超阔尺度,大幅提升空间的尺度感。

二层星级主卧套房设计,私享独立卫浴、衣帽间、瞰景飘窗,专属私密的生活温度,绽放两个人的甜蜜时光;约16㎡星空露台,为生活增添更多想象,白天会客烧烤,夜晚观星闲谈,把花园与天空都装进了生活里。

顶层天幕层,整层创享空间,既可以是孩子的童梦堡垒,亦能是私人的收藏会馆、影音游戏室……更多关于未来的生活畅享皆可于此一一实现。

据了解,二期准现房正全力施工,从当下的施工情况来看,一座全新的东方人居大境正初具雏形,一幅崭新的生活蓝图徐徐铺陈,值得被大家所期待。

为迎接即将到来的“双节”,中南·林清月为回馈消费者厚爱与支持,即日起特别推出“中秋国庆大FUN价 金秋焕新墅”活动,“双节”礼遇提前尊享,首付13万元起,还有多重好礼“幸福价”,助力您即刻圆梦别墅理想。

(王竹华 朱美娜)



图为受访者提供。

真好房



中企檀悦名居,位于润州区中山西路(中国人民银行对面),2022年交付。该小区配套非常完善的公交出行体系,周边的商超、医院、银行等配套设施也相当齐全,可充分满足居民生活需求。

此房产证面积:146.81平方米,4房2卫,4开间朝南,赠送南北阳台和飘窗,南北通透,精装未住,即买即住,抄底总价138万! 欢迎有意向者随时看房!

上述房源信息来自我市最大的中介连锁机构——鼎盛地产。房源信息真实、性价比高,咨询热线:15206107877。

